
Κύριε Υπουργέ  

12 ΜΑΪΟΥ – Ηµέρα που λήγει η προθεσµία µετά την κοινοποίηση σε µένα της 
πρόσκλησης ενδιαφέροντος της οικείας ∆/νσης του Υ∆∆Α∆ για την κάλυψη θέσεων 
προϊσταµένων ∆/νσης στις ∆ικαστικές Υπηρεσίες της χώρας . 

Ναι, έτσι γενικά και αόριστα «σε όλες τις υπηρεσίες της χώρας». 

∆ια της παρούσας  εµπρόθεσµα σας γνωστοποιώ ότι  

-∆ιαθέτω τα τυπικά προσόντα να κριθώ  

-Εχω µεγάλη  ανάγκη το επίδοµα των 450 ευρώ  

-Εχω πολλά χρόνια υπηρεσίας µπροστά µου 

-Εχω την δυνατότητα να µετακοµίσω σε οποιαδήποτε πόλη της Ελλάδας  

-∆εν µε ενδιαφέρουν προς οι  προς κάλυψη θέσεις στο Βόλο  γιατί 

-Είµαι απόφοιτος της Φιλοσοφικής Σχολής του Πανεπιστηµίου Αθηνών  

-Θεωρώ ότι  πρέπει να  επιλεγεί κάποιος από τους έχοντες τα  ίδια χρόνια  
προϋπηρεσίας µε µένα, συναδέλφους   -κατόχους συναφούς πτυχίου -(εφόσον το 
επιθυµούν) . 

-∆εν µε ενδιαφέρουν όµως  και οι  προς κάλυψη θέσεις ανά την Ελλάδα  γιατί 

Στα µικρά Πρωτοδικεία της χώρας υπηρετούν αρχαιότεροι από εµένα συνάδελφοι και 
ως εκ τούτου εµπειρότεροι , πλην όµως είναι απόφοιτοι Λυκείου και δεν έχουν 
δικαίωµα να «συγκριθούν» µαζί µου . 

Στα µεγάλα Πρωτοδικεία της χώρας υπηρετούν πολλοί νεώτεροι –υπηρεσιακά- από 
µένα συνάδελφοι κάτοχοι πτυχίου ,µεταπτυχιακού, διδακτορικού, οι οποίοι 
υπερέχουν των δικών µου τυπικών  προσόντων   σύµφωνα  µε το ισχύον βαθµολόγιο. 

Κατόπιν τούτων, επιτρέψτε µου να σας πω, ότι ως εκ του περισσού συµπεριλήφθηκα 
στους προς κοινοποίηση  της προσκλήσεως σας  

Με τιµή  

Ιωάννα Παπαδηµητρίου 

Προϊσταµένη του Α΄ Πολιτικού Τµήµατος του Πρωτοδικείου Βόλου  

 

 

 



 

 Παγκοσµια Ηµερα Νοσηλευτη. 
Για µεθαυριο. Για σηµερα. Για χτες. Για παντα.  
Θα γιορταζα, αν η Αλεξανδρα ειχε εστω κι εναν συναδελφο διπλα της στη νυχτερινη 
βαρδια. ∆εν εχει. 
Θα γιορταζα, αν ο Πετρος δε γινοταν 40 κοµµατια, αφου οι 40 ασθενεις που εχει να 
νοσηλευσει τον θελουν ταυτοχρονα διπλα τους. 
Θα γιορταζα, αν η Κατερινα καταφερνε να τους παρασχει τις υπηρεσιες υγειας που 
τους αρµοζουν. 
Θα γιορταζα, αν εγω, εσυ, ολοι, δεν βλεπαµε χιλιαδες ανεργες µορφες συναδελφων, 
διψασµενες για προσφορα. 
Θα γιορταζα, αν ο Γιωργος δε µατωνε τα χερια του καθως πιεζε τον υποκλειδιο 
καθετηρα που εβγαλε ενας διεγερτικος ασθενης στα ΤΕΠ. 
Θα γιορταζα, αν η Ξενια δε δεχοταν καθηµερινα επιθεση απο ορισµενους, ξερεις απο 
αυτους που λενε, ''εγω σας πληρωνω''. 
Θα γιορταζα, αν ο Θωµας δε κινδυνευε τη νυχτα απο τον µεθυσµενο µε το µαχαιρι. 
Θα γιορταζα, αν η Ερατω δεν ειχε να τακτοποιησει 17 εισαγωγες. 
Θα γιορταζα, αν ο ∆ηµητρης πληρωνοταν αναλογα µε αυτο που προσφερει. 
Θα γιορταζα, αν η Τανια δεν επρεπε να καλυψει τη συναδελφο που αρρωστησε απο 
υπερκοπωση κι ετσι κανει διπλοβαρδια. 
Θα γιορταζα, αν δεν χρωστουσαν στους περισσοτερους συναδελφους, αδειες 
περσινες, 50 ρεπο και κατι χιλιαδες ευρω. 
Θα γιορταζα, αν τα λογια των υψηλα ισταµενων της 12ης Μαϊου, τηρουνταν στη 
πραξη ολο το χρονο.  
Θα γιορταζα, αν δεν εβλεπαν τον νοσηλευτη µονο σα τεχνιτη, αλλα και σαν 
επιστηµονα. 
Θα γιορταζα, αν δε περιµεναν στη γωνια να µου φορτωσουν λαθη και παραλειψεις 
αλλων. 
Θα γιορταζα, αν ζουσε και η κοπελα που σκοτωθηκε για το καθηκον. 
Θα γιορταζα, αν τις υποσχεσεις που µου εδωσαν, τις τηρουσαν. 
Θα γιορταζα, αν οι λιγες φωνες που µαρτυρανε τις πολλες αληθειες, πηγαιναν σε 
ανοιχτα µυαλα και αυτια.  
Θα γιορταζα, αν στη θεση µου εµπαιναν ολοι οι υπολοιποι για µια µονο βαρδια. Θα 
καταλαβαιναν τοτε. 
Θα γιορταζα, αν γυρνουσα σπιτι και καταφερνα να αδειασω εξω απ' αυτο, ολες τις 
εικονες που ειχα µαζεψει στο 8ωρο µου. 
Θα γιορταζα, αν η 12η Μαη, ειχε συνεχεια και τον υπολοιπο χρονο. 
Σε µια κατασταση εντελως εχθρικη, δε γιορταζεις. 
Τα νοσοκοµεια θελουν νοσηλευτες. 
Η νοσηλευτικη θελει νοσηλευτες. 
Οι ασθενεις θελουν νοσηλευτες. 
Τα κρεβατια θελουν νοσηλευτες. 
Οι γιατροι θελουν νοσηλευτες. 
Οι νοσηλευτες θελουν να ειναι νοσηλευτες.  
∆ε γιορταζω απλα και τυπικα, στις 12 Μαϊου. 
Γιορταζω καθε φορα που καποιος µου σφιγγει το χερι. 
Γιορταζω καθε φορα που νιωθω οτι επραξα αυτο που πρεπει. 
Γιορταζω καθε φορα που σχολαω χωρις τυψεις. 
Γιορταζω καθε φορα που καποιος µου λεει, ''ευχαριστω''. 



Σε οποιαδηποτε ηµεροµηνια. 
∆εν δηµιουργει η ηµεροµηνια το νοσηλευτη. 
Εσυ τον δηµιουργεις. 
Και να θυµασαι. 
Νοσηλευεις, αρα υπαρχουν. 
Λαµπρος Λιαπης (εχθρος της πραγµατικοτητας). 


